

「アニメ産業レポート 2017」 記載内容の訂正と詫び

次のとおり記載内容に誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

■書籍版 正誤表 (pdf版では修正を反映しております)

・ P 5

[図表 1 2] アニメ産業市場 (広義のアニメ市場) (単位: 億円) 表中

誤: 「②映画 (15年)」 数値=469

正: 「②映画 (15年)」 数値=477

・ P 27

[図表 2 1] 2016年アニメ映像流通産業市場 (単位: 億円)

誤: 「映画 (15年)」 数値=467

正: 「映画 (15年)」 数値=477

・ 巻末資料 1

日本のアニメ市場(業界・産業)の推移 (2017年版)

誤: アニメ産業市場 (ユーザーが支払った金額を推定した広義のアニメ市場) の推移

[2002~2016] 内「②映画 (2015)」 数値=469

正: アニメ産業市場 (ユーザーが支払った金額を推定した広義のアニメ市場) の推移

[2002~2016] 内「②映画 (2015)」 数値=477

以上